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2. Wykazać, że cia� g (an) ma granice� i zbadać, czy jest ona skończona, czy jest równa 0 ,

jeśli cia� g (an) zdefiniowany jest wzorem an =
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(e)
√
6 + an−1 dla n = 1, 2, 3, . . . przy czym a0 jest tu dowolna� liczba� rzeczywista�

nieujemna� , znaleźć lim
n→∞
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dla n = 1, 2, 3, . . . przy czym a0 jest tu dowolna� liczba� rzeczy-

wista� dodatnia� , znaleźć lim
n→∞

an .

Wskazówka: wykazać, że dla n = 0, 1, 2 . . . zachodza� nierówności an+1 ≥
√
5 oraz

an+1 ≥ an+2 .
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Wskazówka: skorzystać z tego, że 1 + x ≤ ex dla każdej liczby x .
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, czy lim
n→∞

an = 0?

Wskazówka: wykazać, że dla x < 1 zachodzi nierówność

1− x =
1

1 + x

1−x

≥ e−x/(1− x).

Uwaga: Punkty opatrzone gwiazdka� sa� przeznaczone dla studentów bardziej zainte-

resowanych matematyka� z nadzieja� , że zostana� samodzielnie przemyślane w domu.


